

朱婷独揽22分,轻取老对手韩国队

中国女排 赢得世界杯“开门红”

据新华社日本横滨9月14日电 14日下午在横滨体育馆,朱婷拿下22分,率领中国女排3:0轻取老对手韩国队,赢得2019年女排世界杯赛“开门红”。

卫冕冠军中国队在进攻、拦网、发球等环节全面压制韩国队,仅用了1小时10分钟就以25:21、25:15和25:14取胜。袁心玥、龚翔宇、颜妮和张常宁分别为中国队贡献了11分、10分、9分和8分。

尽管中国队赢得比较轻松,进攻也比较均衡,主教练郎平仍表示,快攻时二传和攻手的配合还没有融合得更好,希望在下一场比赛中逐渐把自己的节奏配上。

中国队本场派出了朱婷、



中国队球员朱婷(右)在比赛中扣球。新华社发

张常宁、袁心玥、颜妮、龚翔宇、丁霞、王梦洁的首发阵容。

李在英和金软景分别为韩国队得到14分和10分。在拦网和发球直接得分方

面,韩国队以4:12和2:6落后于中国队。

15日,中国队将迎战本届世界杯赛的第二个对手喀麦隆队。

篮球世界杯:美国队获第七名



9月14日,美国队球员巴恩斯(左一)在比赛中进攻。

当日,在北京举行的2019年国际篮联篮球世界杯7至8名排位赛中,美国队以87:74战胜波兰队,获得本届世界杯第七名。

新华社发

“钻石”闪耀还是“斗牛士”不倒?

篮球世界杯决赛前瞻

同样由顶级中锋领衔、同样有球商极高的组织后卫、同样有球风灵动的整体攻防、同样有丰富的国际大赛经验……2019年篮球世界杯决赛将于15日在阿根廷队和西班牙队间展开,风格相近的两支球队将会碰撞出怎样的火花?

就球队整体风格来看,阿根廷算是最具欧洲风格的南美球队,防守专注度高、战术纪律严明、场上执行力强;西班牙则算是最有南美风格的欧洲球队,球员传跑诡异、常能打出极具想象力的配

合。进入淘汰赛以来,阿根廷先后淘汰夺冠热门塞尔维亚、法国,西班牙也相继战胜了欧洲铁军波兰和“袋鼠”澳大利亚,两队实力之强已不用多言。

作为阿根廷的主将,39岁的斯科拉虽已不再拥有巅峰时期的运动能力,但他老到的经验和娴熟的技巧仍能帮助球队获得胜利。

西班牙主将马克·加索尔与斯科拉相比,他的体型更高大,这增加了西班牙的篮板球优势。

两队还有一点十分相

似,那就是防守整体性很强,无论是内外线轮转补位,还是退防速度,包括针对对手强点的夹击和协防都做得非常好。就数据来看,西班牙的防守似乎更胜一筹,但不得不说的是,阿根廷选择的跑轰战术一定程度上加快了比赛节奏,得分更高也是必然。所以,两队在防守端能否扬长避短更是致胜关键。

决战即将打响,是有“钻石”之称的斯科拉率队再次闪耀,还是“斗牛士军团”屹立不倒?我们拭目以待。

(据新华社北京9月14日电)

首届ATP杯比赛公布首批19支参赛队 男子网坛“三巨头”将出战

新华社悉尼9月14日电 将于明年1月在澳大利亚举行的首届ATP杯比赛14日公布了首批入围的19支参赛队,男子网坛“三巨头”焦科维奇、纳达尔和费德勒都将出战。

ATP杯是男子职业网球协会(ATP)和澳大利亚网球协会于去年11月推出的新赛事,总共24支球队将参与角逐。首届比赛将于2020年1月在布里斯班、珀斯和悉尼3个城市举行。

根据赛事规则,能够参赛的国家队必须至少要有两名具有ATP单打排名的选手,以及一名有ATP单打或双打排名的选手。一支队伍最多可以有5名选手,则其中3名必须具有

ATP单打排名。

据澳大利亚网球协会14日发布的新闻,根据愿意参与这项赛事的选手情况,以及ATP最新公布的世界网球男子单打排名,首批入围的有塞尔维亚、西班牙、瑞士、俄罗斯、奥地利、德国、希腊、日本、意大利、法国、比利时、克罗地亚、阿根廷、格鲁吉亚、南非、美国、加拿大、英国等18支队伍。澳大利亚作为赛事主办方将持外卡参赛。其余的5支队伍将在11月根据届时的ATP排名产生。

ATP执行主席和总裁克里斯·克莫德表示,能够吸引到众多网坛顶尖选手对于这项全新的全球赛事非常重要,ATP杯将以一种盛大的方式开启2020年的ATP巡回赛季。

首届世界城市运动会揭幕 中国队取得三人制女篮首胜

据新华社布达佩斯9月13日电 首届世界城市运动会13日揭幕。在当天比赛中,中国队发挥出色,以22:14轻取波兰队,取得女子三人制篮球赛的开门红。

女子自由式轮滑预赛中,中国队的赵金红发挥出色,她在第二轮得到69.66分,最后位居第五,顺利晋级14日的决赛。女子霹雳舞比赛中,两天前刚刚抵达匈牙利的中国选手曾莹莹状态欠佳,未能进入决赛。

本次世界城运会三人制篮球比赛也是国际篮联23岁以下国家联赛的决赛阶段比赛,中国队派出青年队的主力上场,两队开局打得非常胶着,中国队以8:7领先,逐渐占据

主动,最后以8分的优势获胜。

中国队将在14日分别与乌克兰队和匈牙利队交锋,争取出线资格。中国队主教练张之霓赛后告诉新华社记者,本场比赛队员非常好地贯彻了赛前布置的战术方针,尽管一开始命中率不高,但随着争抢篮板球和防守力度的加强,中国队占据了很大的优势。

张之霓还说:“我们为这次比赛在国内做了比较充分的准备,目标就是在这里夺取冠军。”

由于霹雳舞将在2024年巴黎奥运会上成为正式比赛项目,因此这次比赛吸引了观众很大的注意力,作为参加比赛的唯一一名中国选手,曾莹莹受到时差的困扰,三场比赛都未能发挥出最佳水平,最后遗憾告别了赛场。

房车世界杯中国站拉开帷幕



9月14日,领克车队车手穆勒(前)驾驶赛车在比赛中。

当日,2019房车世界杯(WTCR)中国站比赛在浙江省宁波市北仑区宁波国际赛车场拉开帷幕。领克车队的法国

车手穆勒以24分41秒861的成绩夺得第一场正赛冠军,Mulsanne Srl车队的中国车手马青骅以24分42秒124的成绩获得亚军。

新华社发